

---

## SZAKMAI KÖZLEMÉNY

### Sikeresen lezajlott a meghosszabbított HoCare projekt online partnertalálkozója

2022. február 24-én az Országos Kórházi Főigazgatóság szervezésében sikeresen lezajlott az Interreg Europe program támogatásából megvalósított és tavaly ősszel meghosszabbított HoCare projekt partnertalálkozó ülése.

A HoCare projekt egy éves hosszabbításra vonatkozó támogatást nyert el az Interreg Europe 5. pályázati felhívásának keretében, amely olyan lehetséges legjobb gyakorlatok/megoldások gyűjtését kívánja segíteni, amelyek hatékony válaszként lesznek majd alkalmazhatóak, illetve beépíthetők a regionális és nemzeti szintű szakpolitikai ajánlásokba. Mindezt annak érdekében, hogy csökkentsék a COVID-19 járvány okozta válsághelyzetnek a szociális és egészségügyi szolgáltatásokra gyakorolt negatív hatásait.

Az OKFŐ jogelődje, az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (ÁEEK) - 2016.04.01-2020.03.31 között - konzorciumi partnerként vett részt a HoCare projektben, amely kimondottan az otthonápolási termékek és szolgáltatások innovatív fejlesztését a „Quadruple Helix” (kormányzat, egyetemek, akadémia, ipar, végfelhasználók) szereplőinek együttműködésére építette fel. A projekt olyan javaslatokat dolgozott ki az egyes GINOP támogatási konstrukciók (pályázati felhívások és/vagy kiemelt projektek) módosítására és új konstrukciók megnyitására, amelyekkel hozzájárult az otthonápolási innovatív termékek és szolgáltatások elterjedéséhez és ösztönzéséhez.

A projekt végrehajtását szakmailag támogató regionális multi-stakeholder csoport online ülését azzal a céllal szerveztük, hogy ismertessük a hosszabbítás céljait, felelevenítve a HoCare projekt által korábban kidolgozott a GINOP hatékonyságát segítő szakmapolitikai ajánlásokat és akciótervet, amelyekkel a projekt a regionális innovációs hálózatok megerősítését és az innovatív otthonápolási megoldásokat kívánta erősíteni.

Mindehhez kapcsolódva a rendezvényen a Pénzügyminisztérium részéről Barna Katalin osztályvezető ismertette a kapcsolódó pályázatok tapasztalatait és a GINOP+-ban rejlő pályázati lehetőségeket. A találkozót zárásaképpen panelbeszélgetésre is sor került a magyarországi K+F és innovációs környezetről illetve a COVID-19 válságnak ezen szektorra gyakorolt kihívásairól és hatásairól.

---

## Rövid ismertető a meghosszabbított HoCare projektről:

Magyarországon a HoCare projekt hosszabbítása keretében a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz (GINOP+) egyes prioritási területeinek eredményességét kívánja vizsgálni.

A projekt olyan szakpolitikai intézkedésekre/eszközökre/kiírásokra összpontosít, amelyekkel megvalósulhat az egészségügyi innovációs értéklánc kulcsfontosságú összetevőinek megerősítése és összekapcsolása regionális vagy inter-regionális szinten, továbbá olyan különböző típusú támogatási konstrukciókat gyűjt össze, amelyek a négyes (quadruple) hélix modellnek a GINOP+ irányítási struktúrájába történő bevonásával ösztönözni tudja a köz- és magánforrások összehangolását.

Az intelligens szakosodási szektor és az egészségügyi innováció prioritásként szerepelnek a GINOP+ 2. és 3. prioritási tengelyében. Azáltal, hogy az egyes támogatási konstrukciókat az egészségügyi ágazat és ellátórendszer sajátos igényeihez igazítják, eredményesebbé válik a finanszírozási rendszer irányítása, ami hozzájárul a GINOP+ hatékonyabb végrehajtásához.

A projekt célja az irányítás javítása az alábbiak révén:

- További intézkedések/ösztönzők bevezetése a felhívásokban, amelyek hozzájárulnak az innováció nagyobb mértékű elterjedéséhez a négyes hélix megközelítés alkalmazásával.
- A nyomon követési (monitoring) eljárások javítása annak révén, hogy a hivatalos és informális gondozók által azonosított/feltárt igényeket és szükségleteket beépítik a közsféra által irányított innovációs azonosítási folyamatokba.

Az Országos Kórházi Főigazgatóság rendszeres találkozókön keresztül folyamatosan bevonja az érdekelt feleket (stakeholdereket) a projektbe. A felkért partnerekből álló csoport kiválasztott tagjai meghívást kapnak majd a projekt rendezvényeire. Kiemelten számítunk a Pénzügyminisztériumban, a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz tervezésében és végrehajtásában közreműködő szakemberek és az GINOP+ irányításában érintett politikai döntéshozók részvételére.

### HoCare projekt partnereinek listája:

- Nicosia Development Agency – ANEL (Ciprus)
- Development Centre of the Heart of Slovenia (Szlovénia)
- Business Agency Association (Bulgária)
- National Institute for Research and Development in Informatics (Románia)
- Lithuanian Innovation Centre (Litvánia)
- Országos Kórházi Főigazgatóság (OKFŐ) (Magyarország)
- Business Development Institute of the Autonomous Region of Madeira (Portugália)
- DEX Innovation Centre (Cseh Köztársaság)

A projekt weboldala és eredmények: <http://www.interregeurope.eu/hocare/>

Twitter: [https://twitter.com/HoCare\\_project](https://twitter.com/HoCare_project)

Tovább: [Hocare oldalra](#)